

浙大等3所高校公布在豫招生计划 共招309人,浙大自主招生用预留计划不占统招计划

□据《郑州晚报》

5月6日,浙江大学、南京大学、东南大学等3所江浙高校公布在豫招生政策及招生计划。今年3所高校计划在河南招生309人,其中浙江大学在我省计划招生79人,比去年多了4人。

浙江大学
在河南招79人
文科10人理科69人

今年,浙大在河南比去年多招生4人,包括文科10人、理科69人,其中有4个国防生(理科)和1个艺术类(文科)考生计划。

今年,该校在河南招文科生有两个实验班,其中社会科学实验

班招5人、人文科学实验班招4人。

浙大实行大类招生,经过1年~2年的学习,学生再确认自己的主修专业。

浙大本科预留招生计划用于招收自主招生、文体特长生及调节各考区生源不平衡情况,不占用统招计划。

南京大学
在河南招60人
文科18人理科42人

60人中包括文科18人、理科42人。

符合加分条件的考生,录取时,按照加分后的成绩调档及参与专业排序。专业(专业类)录取设定分数级差。

南大本科招生办公室近日开通了全国统一咨询电话400-1859680,考生拨打只需承担本地通话费,不收取长途费。

东南大学
在河南招170人
文科25人理科145人

170人中包括文科25人、理科145人。

理科方面,在河南按大类招生的专业有临床医学与医学技术类、交通运输类、土建类(建筑学类)、机械类、能源动力类(能源与环境)等13类。

文科方面,经济学类(计划招5人)按大类招生。另外,人文科学实验班在河南计划招7人。



河南民俗展在首尔举办

5月6日,观众在韩国首尔的中国河南文化周暨河南民俗展上拍摄民俗工艺品。当天,中国河南文化周暨河南民俗展在首尔中国文化中心举办,这一活动拉开了河南省与首尔中国文化中心共同举办对韩文化传播年度合作的序幕。(据新华社)



陕县天井院 游人赏民居

“远望不见村庄,近闻吵吵嚷嚷;地上树木葱茏,地下院落深藏。”这首打油诗,是对三门峡市陕县天井院民居的独有描述。2010年,庙上村天井院被文化部列入国家非物质文化遗产名录。每逢周末,这些天井院都会吸引许多游客前来游览。图为游客在参观庙上村天井院。(据《河南日报》)



河南部分地区出现强降雨

5月8日上午,在安阳市内黄县积水的道路上,两名男子骑着自行车缓慢行进。受强对流天气影响,5月7日晚,河南省中北部地区出现入夏以来第一场大雨。这场降雨虽然给群众出行造成不便,但有利于缓解当地旱情,有助于农作物生长。(新华社发)

北京的“四合院”、翩翩起舞的“蝴蝶”…… 社区魔术师玩转古典魔术

□据《焦作晚报》

“这是‘金鱼’,你看,它有眼睛,还有头……”5月6日上午,在焦作市解放区民生街道枫华园社区花园小区,张敏正在为大伙儿表演“巧打六连环”,铁环在她手中绕来绕去,不断变换着花样。

出身魔术世家,差点儿成为专业演员

说起张敏,在花园小区无人不知,今年39岁的她出自魔术世家。张敏的外公就是一名魔术师,20世纪60年代曾名噪一时,受他的影响,张敏的母亲也精通魔术。

张敏从小就喜欢魔术,她的启蒙老师就是母亲,外公还专门把她送到了安徽省杂技团,经名师指点,张敏的魔术水平突飞猛进。十

几岁时,她就已练成了一身绝活,杂技团打算让她做专职演员。“我一个人在外,母亲有些不放心。”不想让母亲担心的张敏,带着遗憾回到焦作,在一家企业上班。

虽然没有成为专业魔术师,但张敏并没有放弃练习魔术。工作间隙,她总会给工友表演几个绝活。

想学古典魔术,得有吃苦的准备

“北京的‘四合院’、翩翩起舞的‘蝴蝶’……”张敏边表演,边解说。在她的手中,环环相扣的铁环不断变换着花样,引来阵阵叫好声。

张敏的高超技艺,让不少居民跃跃欲试。邻居李大妈想把套在一起的铁环分开,可是无论她怎么努

力,都没能如愿。

“学习魔术其实很不容易,手上动作要非常快才行,每一个节目我都练了很多年。”张敏说。

说起自己的绝活,张敏扳着手指头给记者算了算,小型魔术有拈花、手扣、六连环、扑克缩小、蜡烛鲜花等,大型魔术有人体三分、男女换影、飞人不见等。

“我学的都是中国古典魔术。”张敏说,虽然这些年媒体不断报道各类新型魔术,可她从未放弃过对中国古典魔术的钻研。“我的道具都是自己亲手制作的,和街上卖的那种完全不一样。”张敏说。

因为会变魔术,张敏成了社区的名人,不少邻居都想跟着她学几招。“大家愿意学,我就愿意教,不过我那几个绝活是不能透露的,那可是我的看家本领。”张敏笑着说。

只因讨500元欠款 男孩头骨被敲碎 事发新乡,涉案学生均不满14岁

□据 中新网

近日,新乡市长垣县长城中学一初一学生因向同学讨要500元欠款,头骨被敲碎。长垣县公安局何警官向记者证实了这一说法。

据了解,学生田某死前曾将自己的500元压岁钱借给同学程某。事后,田某多次向程某讨要欠款,程某均找理由推托。5月4日早上,田某再次向程某讨要欠款,并与程某发生口角。随后,程某与乙某将田某叫到男厕所,对田某拳脚相加。程某和乙某还掏出带来的斧子

和锤子对着田某的头颅猛砸。

后经医生鉴定,田某头骨碎裂,因头部失血过多死亡。

长城中学一名学生告诉记者,田某被发现时满脸是血,而两名打人学生收起凶器,在教学楼前的水池边洗净手上的血迹后,又去上课了。他们没想到,自己洗手时已被教学楼前的摄像头拍下。

据介绍,案发后长垣县公安局立即封闭了学校,经过两个小时的排查,警方将凶手缉拿归案。

据悉,程某、乙某、田某为同班同学,均不满14岁。

开封警方侦破一团伙盗抢案 该团伙在两省作案60余起,7名犯罪嫌疑人被批捕

□据 新华社

开封警方历时23天,辗转千余里,剿灭一个在两省作案60余起的特大盗抢团伙。

2011年3月19日20时,一辆没有车牌的摩托车在开封行至龙亭北路一个胡同时,车上青年迅速夺过一女士的挎包,女士摔倒在地,摩托车消失在暮色中。

这一夜,开封金明广场、西郊商场、魏都路、橡胶厂等地相继发生5起摩托车抢夺案件。

经过民警几天摸排,锁定土柏岗乡齐寨村男青年王某,王某曾因

盗窃被判刑。

3月25日,民警在齐寨村将王某、赵某、刘某抓获,当场缴获其偷盗而来待转移的价值5000余元的药品。3名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

随后,民警将另外几名涉案人员抓获。

犯罪嫌疑人供认,2010年8月以来,他们先后在河南的郑州、开封、新乡,山东的济南等市及所属县区,用自制工具及液压钳抢夺、撬盗、入室盗窃60余起,涉案金额16万余元。目前,7名犯罪嫌疑人被当地检察机关批捕。